

画川社区组织居民开展“智治”活动

本报讯 为搭建居民多元议事平台,以开放空间形式,让居民真正参与到社区治理中,11月16日上午,安宜镇画川社区以“红色议事厅智治‘e’线牵”为主题开展活动。社区共有20多名社区居民代表、网格员以及红色驿站志愿者参加了活动。

活动中,大家共同回顾了往期红色议事厅内容,社区网格员和群众代表围坐一团,热火朝天地讨论着小区停车难、公共设施陈旧等一系列难题。大家你一言我一语,现场气氛热烈,“红色议事厅”成为了汇集民情民意的枢纽,让居民群众有话说、有地方说,提升了社区的凝聚力、向心力。

为进一步提升我县居家养老服务综合服务能力,志愿者带领大家一起普及了现阶段“智慧养老”的发展理念。志愿者通过笔纸记录和线上记录速度小竞赛活动引入主题,激发了社区老人对智慧养老服务的兴趣。随后,志愿者通过视频、PPT以及具体事例分享了老年人居家营养搭配、日常护理知识和老年智能锁、智能摄像机、智能眼镜、智能药箱等适老化智能产品和智能穿戴设备、康复辅具等,帮助老年居民和老年家属了解家中看护和护理的相关知识,帮助老人们更好地管理健康、提高生活质量,预防疾病。

活动最后,志愿者根据今天授课的内容,设置了一些题目,通过有奖抢答的方式活跃现场气氛,让老年人在快乐中学习、在交流中得到快乐。

本次活动通过创新红色议事厅议事模式,推行民生“e”线牵以引导居民参与智治,初步实现民事民议、民事民决,在社区治理中找到自己的位置。

桃园社区组织老年人学用智能手机

本报讯 为解决辖区老年人智能手机“用机难”的问题,帮助老年人更好的享受数字化带来的便利,帮助老年居民掌握基本的智能手机功能使用方法,1月16日下午,安宜镇桃园社区新时代文明实践站开展“让智能生活点亮夕阳红”老年人智能手机培训。

活动中,志愿者给老人们发放智能手机操作学习步骤图,手把手教老年人如何调整手机字体大小,如何发微信,如何运用手机购物软件等,大家都点开自己的智能手机,开始实践刚才学到的各种使用小技巧,聚集会神地学习,互相讨论,活动氛围和谐,效果显著。活动结束后,老人们纷纷表示:“这次培训十分实用,解决了生活难题,希望以后多举办这种活动。”

智能手机连接着个体与外界生活,开展智能手机学习课程,一定程度上增强老年人适应社会的能力,给老年人生活带来了便利以及丰富了他们的娱乐生活。

(王桂琴 夏燕)

创建文明城市在行动

本报讯 为进一步提升城市“颜值”,打造整洁、有序的市容市貌,改善占道经营乱象,打造整洁有序的良好环境,近日,结合秋季百日行动的工作实际,宝应城管执法大队制定整治方案,召开会议,明确整治步骤、整治要求和责任分工。

前期,执法人员向占道经营摊主逐户耐心细致地做好教育劝导工作,责令其三日之内整改完毕。随即,执法大队集中执法力量,分早、中、晚三班靶向发力,就城区康城路、兴阳南路、东升路等马路市场开展专项整治。截至目前,执法大队共集体出动了13批次,出动执法人员498人次,扣押经营车辆57辆、小货车3辆、不合格钢瓶10个、经营商品和杂物若干。通过本次整治,占道经营乱象得到了有效遏制,原本嘈杂拥堵、菜叶果皮遍地的“马路市场”环境得到了有效的改善。

下一步,执法大队将持续对马路市场进行集中整治,安排路段网格人员不定时进行巡查,对摊贩进行劝导、驱离,还周边居民优美的环境、通畅的出行。(刁成)

干部任前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经县委常委会研究,对下列13名同志进行任前公示,公示时间为2023年11月21日至11月27日。对公示对象有何反映,请与县委组织部联系(联系电话:干部监督科88283217)。

中共宝应县委组织部

2023年11月20日

公示对象基本情况

1. 强凤彬,男,汉族,1978年12月生,大学,学士,中共党员,现任宝应县安宜镇党委副书记、三级主任科员,政协安宜镇联络工作委员会主任,县高新技术产业开发区管理办公室副主任,拟提名为乡镇镇长人选。

2. 赵小平,女,汉族,1978年3月生,在职大学,中共党员,现任宝应县纪委监委委员、三级主任科员、二级监察官,拟任县级机关正科级干部。

3. 谢敏,男,汉族,1982年7月生,大学,中共党员,现任宝应县档案局副局长,拟任县委直属事业单位正科级干部,试用期一年。

4. 戴维军,男,汉族,1973年10月生,在职大学,中共党员,现任宝应县人大常委会财政经济委员会副主任、三级主任科员,拟提名为县人大常委会工作委员会主任人选。

5. 孙志军,男,汉族,1992年3月生,大学,学士,中共党员,现任宝应县纪委监委第七审查调查室副主任、四级监察官,拟任乡镇党委委员。

6. 仲鑫,男,汉族,1990年1月生,研究生,硕士,中共党员,现任宝应县纪委监委四级主任科员、四级监察官,拟任乡镇党委委员。

7. 沈伟,男,汉族,1990年1月生,大学,学士,中共党员,现任宝应县水务局鲁垛水务站党支部书记,鲁垛镇陶林村党总支书记(挂职),拟任乡镇党委委员。

8. 朱文龙,男,汉族,1988年8月生,大

学,学士,中共党员,现任宝应县安宜镇经济发展局党总支书记、局长,拟任乡镇党委委员。

9. 王洋,男,汉族,1979年3月生,在职大学,中共党员,现任宝应县氾水镇牌坊村党委书记、村委会主任,拟提名为乡镇副镇长人选。

10. 胡敬会,男,汉族,1991年2月生,大学,学士,中共党员,现任宝应县氾水镇新荡村党委书记,拟任乡镇党委委员。

11. 邱凡,女,汉族,1989年8月生,大学,学士,中共党员,现任宝应县广洋湖镇党政办公室主任,拟提名为乡镇副镇长人选。

12. 李仁魏,男,汉族,1996年8月生,大学,学士,中共党员,现任宝应县望直港镇综合行政执法局副局长,拟任乡镇党委委员。

13. 朱梦影,女,汉族,1992年3月生,大学,学士,中共党员,现任宝应县西安丰镇党群工作局组织员,拟任乡镇党委委员。

县住建系统举办第二届职工趣味运动会

本报讯(记者 苗培欣)为进一步加强全县住建系统职工团队建设,丰富干部职工文化生活,营造阳光和谐、务实高效的办公氛围,11月19日上午,县住建局在城南新城体育场举行了第二届职工趣味运动会。

本次职工趣味运动会共有来自住建系

统各基层单位、机关的12支代表队近200人参加,设置有扔沙包、托球跑、套圈圈、趣味毛毛虫、拔河等多个比赛项目。比赛中,运动员们坚持“友谊第一、比赛第二”的原则,在拼搏中相互学习、相互交流、相互提高,赛出成绩、赛出风格。

通过这次活动,进一步提高了广大干部职工的凝聚力、创造力和向心力,激发了大家新的工作热情、生活热情。大家纷纷表示,将以健康的体魄、昂扬的风貌,为推动全县住房城乡建设事业高质量发展作出积极贡献。

荷园小区:传承绿色文化 推进自我治理

本报讯 今年以来,安宜镇白田社区荷园小区党支部把“道路干净整洁,车辆有序停放,邻里和睦相处,治安状态优良”等目标列入小区自治重要内容,并通过小区居民“小板凳”议事制度,集思广议,聚力治理,使小区面貌日新月异,乱停乱放、私拉乱接、乱种乱植的现象没有了,小区变绿了,出行通畅了,环境更美了,居民自己都惊喜看到自我治理所带来的改变。

为进一步推进小区自治工作深入开展,建立长效护绿机制,增强居民环境意识,荷园小区党支部于11月18日开展“亲子‘充植’,共建美好”主题活动,宣讲保护地球、保护环境小故事,宣传植绿护绿、美化环境对提升居民生活质量的现实意义,向小区全体居民发出了“‘荷园’是我家,建设靠大家”的倡议。活动期间,还组织开展“大手牵小手”清洁家园行动,小朋友们由爷爷奶奶、爸爸妈妈带着一起清拣绿化



区域杂物和白色垃圾,意在引导少年儿童从小养成保护环境的习惯,珍惜一草一木,遵守公共秩序,讲究礼仪礼节,崇尚文明新风。

主题活动开展前,荷园小区党支部还为荣获“自治先锋”荣誉的8号楼进行了挂牌,

(李新 潘洁)

苏中社区校外教育辅导站举办武术活动

本报讯 近日,安宜镇苏中社区校外教育辅导站举办“情暖童心、精武少年”武术主题活动,25名孩子在老师带领下练习基本功。

武术指导夏老师带领孩子们进行热身运动,随即进行“五步拳”武术表演。表演结

束夏老师大喝一声,使人感到听其声响遏行云,刚劲有力,孩子们拍手称赞:“好功夫!”夏老师说:“今天我们先学第一式:搂手冲拳。功夫巨星李小龙曾经在美国用这一招式打败了法国拳王,展现了中华武术的浩然

正气。”孩子们听了后精神大振,劲头十足,纷纷表示要发扬李小龙精神,加强武术训练,强身健体,传承精神。夏老师将孩子们横列两排,手把手教练搂手冲拳一式,孩子们练得起劲、专心。

招租公告

训、商务办公等。

4. 年租金起始价:租金15500元/年。

5. 竞价保证金2000元。

6. 承租人资格要求:具有独立承担民事

责任能力的法人或个体

工商户或自然人及未有过违法犯规等

不良行为记录。

5. 报名及招租时间和地点:时间:2023

年11月21日-2023年11月23日(上午:9:

00-11:30;下午3:00-5:00)。地点:宝应县安

住建局住房租赁有限公司。

六、报名提供资料:

1. 自然人,报名时须携带本人有效身份证件及复印件。

2. 法人单位,报名时须携带单位有效证件(营业执照等)、法定代表人身份证明及身份证复印件、授权委托书、委托人身份证复印件并加盖公章;

7. 成交原则:有“底价式”招租、“价高者得”的原则。

8. 联系人:张先生

联系电话:0514-88249118 13605255478。

宝应日报

主流 权威 贴近 全力打造强势全媒体